

# Дышите, наконец, глубоко!



## WAKOL D 3210 Kontakto

**Прогрессивный** – экономичный контактный клей для лестниц и плитусов

**Без растворителя** – EMICODE EC1 PLUS, соответствует TRGS 610

**Универсальный** – для всех типов напольных покрытий кроме паркетных и пробковых

**Универсальный** – для всех субстратов, впитывающий и плотный

Продукт:



**WAKOL®**  
Anspruch verbindet



# WAKOL D 3210 Kontakto – быстрый без растворителя



## Универсально применимо

- Склеивание текстильных покрытий, ПВХ, CV, линолеума и резиновых покрытий в зоне лестницы
- Скрепление плинтусов и плинтусов с бухтами
- На всех впитывающих и плотных основаниях



## WAKOL D 3210 Kontakto держит натяжные клеи – без растворителя!

Приклеивание напольных покрытий к протекторам лестниц требует использования клея с высокой мгновенной адгезией и прочным клеевым соединением, которое постоянно удерживает натяжение. С процессором WAKOL D 3210 Kontakto процессор находится на безопасной стороне и соответствует требованиям TRGS 610. Кроме того, WAKOL D 3210 Kontakto классифицируется по лучшему классу эмиссии с EMI CODE EC1 PLUS. В то же время, можно работать как можно быстрее с обычными контактными клеями на основе растворителя.

## WAKOL D 3210 Kontakto быстрый

WAKOL D 3210 Kontakto экономичен и быстр. Время вспышки WAKOL D 3210 Kontakto составляет 20 минут на впитывающих субстратах и максимум 50 минут на плотной подложке. Если вам нужно, чтобы все прошло очень быстро, вам поможет сушилка горячим воздухом. Благодаря этому время может быть значительно сокращено, до удобного для мастера от 10 до максимум 30 минут.

## Простое применение

Покрытие еще можно исправить после установки, так как клейкие пленки плавятся только после нажатия. Длительное время укладки, составляющее 6 часов, позволяет укладывать покрытие без напряжения, не испытывая давления во времени.

## Экономия времени за счет предварительного покрытия

Если Вы опасаетесь длительных перерывов в работе из-за того, что наклеиваемое на лестницу покрытие имеет

высокую впитывающую способность и пористую флисовую подложку, а климатические условия на неотапливаемой лестнице не соответствуют стандартным условиям, Вы можете использовать специальную особенность WAKOL D 3210 Kontakto - возможность предварительного покрытия. Для этого за день до установки задняя часть покрытия уже покрыта клеем и может быть оставлена на ночь в подходящем месте, например, в мастерской. В день установки только подложка покрывается клеем и через короткое время после промывки на нее наносится слой клея. Быстро и безопасно!

## Безопасное склеивание без обесцвечивания напольного покрытия

Особенно в области легких покрытий из ПВХ и КВ, нежелательные взаимодействия могут возникать с обычными контактными неопреновыми клеями на основе растворителей, что может привести к обесцвечиванию покрытия при воздействии света. При использовании WAKOL D 3210 Kontakto в качестве контактного клея на водной основе и без растворителя такие взаимодействия исключены.

## Скрепление плинтусов и профилей

Плинтусы и облицовочные профили на штукатурке, бетоне и кирпичной кладке легко склеиваются с помощью WAKOL D 3210 Kontakto. С помощью WAKOL D 3210 Kontakto даже напряжения и деформации в профилях надежно удерживаются. Таким образом, контактные клеи на основе растворителей, наконец, ушли в прошлое.

Перед работой с клеем просьба ознакомиться с прилагаемыми инструкциями.